

精神病患者持刀打的追杀妻子

事发颍上,当地出动几十名警察堵截

星报讯(郑兰鹏 实习生 刘僚 记者 雷强) 一名精神病患者病发,携刀打的欲赶往学校杀害妻子。此举随即惊动警方,公安局局长亲自坐镇指挥大批警务人员堵截,持刀的精神病患者被拦截下来,一场血案甚至更大的血案才没有发生。这是日前发生在颍上县的惊险一幕。

精神病患者持刀要杀人

9月6日11时57分,颍上县公安局110指挥中心接到该县王岗镇村民樊某报警:其弟樊忠立(化名)精神病发作,挣脱家人约束铁链,拿了家中两把水果刀,扬言要到县城杀死妻子。据称,樊忠立已于11时20分许拦乘一辆红色出租车朝县城方向而去,其妻子目前在颍上一中学租房照看孩子。

接警后,考虑到樊的暴力倾向严重,并携有刀具,随时都有可能伤及无辜,民警立即在城区展开巡逻,严防细查。

几十名警察将学校围住

警方安排几十名巡防队员将中学前后门控制住,并在校保卫科协助下找到樊忠立的妻子,将其保护起来。

随后,报警人赶至中学与民警会合,经询问,报警人又提供一个新情况,其弟走时可能拿了一部手机。民警安排樊忠立妻子与其电话联系,打通电话后,那边传来樊忠立恶狠狠的声音:“你就等死吧!”之后手机关机。

经工作,民警查到樊忠立正在颍城城北新区,一部分民警继续防守中学,另一部分民警赶至城北找到樊忠立。民警一

边与其攀谈分散其注意力,另一部分民警从后面迂回,突然出击将其控制,当场从其拎着的手提袋里搜出两把锋利的水果刀。

发病者此前曾持刀伤人

控制住樊忠立后,民警与樊忠立家人一道将其送往精神病院接受治疗。

据了解,现年40岁的樊忠立系间歇性精神病人,虽经多方治疗,但病情未得到根本好转。今年8月份以来,其病情出现反弹,时常自言自语,言行反常。之前其精神病发作,无故将邻居头部砍伤,一时间,闹得村民人心惶惶。家人恐其再伤人,用铁链将其约束在家,正联系医院治疗,没曾想当天上午樊忠立乘父亲和哥哥短暂出门之机,挣脱铁链,翻墙逃跑。

两万个工作岗位 周六等你来应聘

星报讯(记者 张健) 本周六(9月17日),我省秋季规模最大的招聘会将在安徽国际会展中心举办,现场将提供2万个工作岗位。

据悉,本次招聘会共有400多家招聘企业参会,大量省内知名企业都报名参加了本次大会。参会企业覆盖了合肥的主要产业,共设立了6大专区,分别是:生物/制药/医疗/健康/IT/电子/广告/金融/专业服务/生产制造/物流/能源/材料/房地产/建筑/装饰/商贸/酒店/休闲/教育,以及综合区。

在招聘职位方面,客服、销售、人事、行政、财务、计算机等传统热门岗位的需求量依然很大,超过90%的企业都在招聘上述职位。同时,也有很多企业带来了大量中高端岗位。

治理荒漠走向品牌化 公益事业品牌安徽运营中心成立

星报讯(记者 李尚辉) 9月11日,公益事业品牌安徽运营中心挂牌仪式在合肥市隆重举行。该中心是继华北、华南、山东、东北、西北、西南之后成功挂牌并具有独立运营资格的省级运营中心,目的是为中国治理荒漠化基金会(CFDC)募集更多资金。中国治理荒漠化基金会是经国务院批准,并在中华人民共和国民政部登记注册的全国性公益事业单位。这标志着治理荒漠化这项造福人类的公益事业在全国进一步获得了市场力量的认可与支持。

因钱财闹纠纷 弟弟一气捅死哥哥

星报讯(王婷婷 韩猛虎 记者 任杰) 利辛县旧城镇王集村的刘氏兄弟因钱财发生纠纷,弟弟用刀将哥哥捅死。案发后弟弟潜逃,历经20年终被公安机关抓获。近日,利辛县检察院以涉嫌故意伤害罪对刘某依法批准逮捕。

1991年9月22日下午,刘某与其六哥因借钱发生争吵,二人互不相让,最终被人劝开。到了晚上,哥哥越想越气,决定找弟弟理论。冲突中,弟弟顺手拿起桌子上的水果刀朝哥哥捅去。六哥被送往医院后,因大量失血休克死亡。

事发后,刘某开始了漫长的逃亡生涯,最终于今年在上海被抓获。

老人没钱,高速被甩

星报讯(张鑫 王永承 记者 陈明) 昨晚,在黄塔桃高速公路段往黄山方向,一六旬老人徘徊在高速公路左右摇摆,急促的刹车声让过往驾驶员惊出一身冷汗。

黄山市高速四大队民警接到过路司机报警后,急忙找到老人。经了解,老人今年60岁,姓张,江西婺源人。因与家人发生矛盾,一怒之下连夜搭乘当地出租车前往黄山市休宁县亲戚处散心。但因出门匆忙旅费不足,在小贺枢纽处与出租车司机因车费问题发生争执,其后被借故甩客。

在详细了解事件情况后,民警帮助化解老人与亲属间的矛盾,同时将老人送到与江西交界的G56高速公路徽州收费站,老人与其家属安全携手回家。



1927年11月,六安中心县委组织六安各区和邻近各县举行了六霍起义,六霍起义创建了红军和苏区,成为后来红四方面军和鄂豫皖苏区的重要来源及组成部分。为了纪念六霍起义,六安市在该市滨河公园南端建起了六霍起义纪念馆,塔碑正面为邓小平同志1982年为“六霍起义纪念馆”亲笔题词。可是,因为六霍纪念馆的一个“起”字掉了大半个,长期没维修,只有一个大洞在那,影响了纪念馆的美观和庄严。

记者 李世宏 文/图

3大盗9个月横扫21家医院

主犯50岁不到,却有26年“牢龄”

星报讯(高一新 实习生 刘僚 记者 雷强) 20岁开始,先后3次因盗窃入狱。死性不改的蒋某虽然50岁不到,但却已经拥有26年的“牢龄”。他组成的3人盗窃团在短短9个月的时间里,先后“扫荡”21家医院,盗窃财物价值高达百万元。

2008年8月,蒋某刚刚结束最后一次狱中生活。然而次年的5月,他又重操旧业,行动也更为猖狂,居然和倪某、孙某组成了一个3人团,专门盗窃医院。

2009年5月上旬一天凌晨1时许,蒋某和倪某乘出租车到合肥市南七义车厂内的卫生服务站,两人偷了两包半编织袋药品,并将药房内的一台台式电脑盗走。

第一次就如此容易得手,3人联手,接着扩大盗窃范围,延伸到合肥各个区甚至巢湖医院。短短9个月时间内,3人横扫21家医院,盗窃财物价值百万元。

一审法院认为,蒋某等3人以非法占有为目的,秘密窃取公私财物,行为均构

成盗窃罪,并属盗窃数额特别巨大,判处蒋某无期徒刑,其他两人7年6个月和15年。该案一审后,蒋某等人不服,分别上诉至省高院。省高院后驳回上诉。

据了解,1982年,20岁的蒋某因盗窃罪获有期徒刑4年;1991年,他因盗窃罪被法院判处有期徒刑12年;2001年,他再次犯盗窃罪被判10年,2008年释放。这次又获无期徒刑,其余生估计要全部在监狱中度过。

马路成了客运站,数十客车骑路候客

肥东一停车场上演“空城计”

星报讯(记者 张发平) 数十辆客运车将马路当成客运站,在店忠路西侧一字排开骑路候客,不仅使马路受堵,还留下安全隐患。近日,记者在肥东县长临河镇六家畷街道采访时,目睹了这一乱象。那么,这些客运车为何骑路候客以至于道路乱象丛生?记者就此进行了调查。

“你们看,这里太乱太拥挤了!”当天中午,在肥东县长临河镇六家畷街道,当地居民向记者反映,这里客运车不愿驶入街道停车场,偏偏停放在路边骑路候客,给居民过往带来安全隐患。

记者在现场看到,店忠路是长临河镇

六家畷街道一条过境公路,两边坐落着不少门面店铺和住宅,因而也具有街道的功能。在公路西侧,数十辆车依次一字排开。当地一些居民愤怒地说,这些车主只顾自己利益,图自己方便,漠视别人的生命安全。

“我们也是有苦衷的啊!”对于当地居民的指责,车主们向记者大倒苦水。他们说,虽然六家畷街道有停车场,但是规划欠科学,停车场距离公路有近两公里路。如果车辆进入停车场,不但路远,还同样要从街道驶过。

“再说,我们过去曾把车子停在停车

场等客,但是乘客大多习惯于在路边等车,嫌路远,不愿意到停车场上车,所以我们后来都停到这来了。”

“我们正在开展整治‘三乱’活动,已经开始对店忠路六家畷路段乱停车现象进行取缔。”长临河镇宣传委员伟某在接受记者采访时说。

伟某称,镇政府已联合交警部门对长临河街道私家车骑路停车现象进行整治,现在正集中力量整治六家畷街道“三乱”现象,“下一步,镇政府将制定长效监管机制,科学制定相应措施,确保路边停车现象‘死灰不再复燃’。”